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PeweHue TeKCTOBbLIX 3aA4ad MO cxemMam

Ha nonke ctosano 14 kHur. C nonku B3sIU
8 kHur. CKOJIbKO KHUI OCTajioCb Ha nonke?

14 KH.
Crosano

( A
\_ Bassim A Ocranock /

8 KH. ? KH.
OTa 3agaya pellaeTtca B OOHO OeWcTBue.

Ha nonke crtosno 13 kHur. Cepren B3
c nonkm 4 kHurm, a Mawa — 3 KHu-
M. CKONMbKO BCEro KHUI B3sJIM C TMOJIKAN?
CKONIbKO KHWUI OCTasioCb Ha Mosnke?

13 KH.
Crosano
@3% C j\Baﬂna M k OcTanochb J
4 KH. 3 KH. ? KH.

JTa 3ajaya pelwaeTtca B ABa OENCTBUSA.

1 knacc

— KHUMrM B3N ¢ NOnkKn, KHUI Ha nornke
cTano 6onbLle UM meHbLue?

— KHur Ha nonke ctano MmeHbLue,
NO3TOMY U3 14 BblYMTaEM 8.

Ne 6. PeweHue.
bbinio - 14 k. 14— 8 =6 (KH.)
Baanu — 8§ k.

OcTanoch — 2 k OTBeT: 6 KHW.

Ne7. ' _axu )

11.

Mopnbepwn cxemy M cocTaBb paBeHCTBA.

1) I3 Begpa BbMAM 3 N BOAbI, a 3arem
ewe 4 n. CKonbko NMUTPOB BOAblI BbIWMAN?
2) B Begpe 7 n Boabl. Bbuwuinm 3 .
CkONbKO NMUTPOB BO/bl OCTaNOCb?

?n
7 A 1
A - —_
3. 4 n { .
LR J

M. -3 KkHh. > 13 kn.

Ocmanoce —? KH..

PelueHue.
1) 4+ 3 =7 (KH.)— B345I1 C NOJIKW,
2) 13 -7 =6 (KH.) — oCcTanocb Ha NoJike.

OTBET: 7 KHUT, 6 KHWT.



dopmbIl 3anNncu U cnocoodbI pewweHUsa 3aaaud

B 1-4 knaccax

Pbi6ak novman 10 pbi6, U3 HUX:

2 newa, 3 Kapacs, ocTaribHble — LLYKW.
CKOMNBLKO LYK nonmarn pbibak?

. Mo mencTBUAM c Bonpocamm.

1) CKonbKo Kapaceu v LWyK nonman pbibak?
10-2=8(p.)

2) CKonbKo LWyK nonman pbibak?
8-3=5(p.)

OTBeT: 5 WYyK.

. Mo pencTBusAM C NOAACHEHUsIMM.
Cnoco06 1.

1) 10 —2 =8 (p.) — Kapaceu u LUyK.
2) 8 -3 =5(p.) — WYK.

Cnocob 2.

1) 10 -3 =7 (p.) — newen m LyK.

2) 7-2=5(p.) — WYK.

Cnoco0 3.

1)2 +3=5(p.) — newien u Kapacemn.
2) 10 -5=5(p.) — WwWyKkK.

OTBeT: 5 WyK.

. BbipaxeHuem.
Cnoco61.10-2-3=5(p.)
Cnoco62.10- (2 +3)=5(p.).
Cnoco63.10-3-2=5(p.)
OTBeT: 5 WYyK.

KpaTkoe ycnosue 1 knacc

J.-2p.
K.-3p. :10p.
al.-?p.

[MpakTnyeckmnin cnocod

[paduyecknn cnocobd

- L.
<, r. 28, O\
R L SR ———
2 3 >
-"j.;: J /J ’ /.‘
CxemaTndeckoe MogenmpoBaHue
e \l\;_ _K‘ =% }.‘yhu.. :_:' . “:\l‘
e



PeweHue 3agayd Ha ypaBHMBaHWe MO cXxemMam

1 knacc

6. Ceprenn BblnOXuUn 8 TpeyrosibHUKOB, a
Muwa — Ha 5 06onbwe. CKONbKO Tpey-
rOJIbHUKOB BbU1OXUN Mwuwa?

AAAAAAAA
AAAAAAAAAAAAAL

8 Tp.

KpaTkoe ycnosue

C. -8 Tpe—
M. —? 1p., Ha 5 GosbIe -)

— Kakoe 4ncro Hy>XXHO HanTn
bonbLuee nnm MeHbLuee?

— Hy>xHO HanTu 6onbLuee 4ncno,
NO3TOMY 8 N 5 CINOXUM.

9. B knacce 11 manb4ymkoB, a OeBOYEK — Ha
7/ wmeHbwe. CKONbKO aOeBo4Yek B kJjacce?
CKONbkO BCEro y4YeHukoB B Kjacce?

11 yu. N
M. L ; 3

| W |

£y, 7 ? yu.

I
I
|
|
4

PelweHune.
8+5=13(Tp.)
OTBeT: 13 TpeyrosfibHNKOB.

PelueHue.

1) 11 -7=4(y4.) — OEBOYEK.
2) 11+4=15(y4.)—B Knacce
OTBeT: 4 0eBOYKN, 15 yYEeHU-

KOB.




PeweHue 3agayd Ha ypaBHMBaHWe MO cXxemMam

13.CpaBHn 3apaun. Yem OHM MOXOXM U HYem
oTnunyaiTca? Pewn 3anayu.

1) Ha knymbe pacugeno 9 6enbix pos3,
a KpacHbix — B 3 paza mMeHbwe. CKOobko
KPaCHbIX P03 pacuBeno Ha knymbe?

2) B Oykete 9 pomawek. Ux B 3 pasa
bonblwie, 4em BacunbkoB. CKONMbKO BacCwub-
KOoB B bOykeTte?

2 Knacc

a) 6
E 9 p. ) 9 1us.

T T - v P T T - —2
K. , | B, !

. | ?p. ‘ ?HB-

PelueHne.

9:3=3(p.) — KpacHbIX.
OTBeT: 3 KpacCHbIX PO3bl.
PelueHne.

9:3 =3 (uB.) — BacunbkKa.
OTBeT: 3 BacunbkKa.

¥s

B kyBwwuHe B 3 pasa Oonblwe BOAbl, 4YEM
B YaMHWKEe, a B 4alHuMke Ha 12 CcTakaHoB
BOAbl MEHbWwe, 4Y4eM B KyBlwuHE. CKONbKO
CTakaHOB BOAbl B KyBLUUHE?

12 e
K o o -——>
O ?c.."‘

PeweHue.

OTBeT: 18 cTakaHoB.

1) 3 -1 =2 (4.) — Ha CTONbKO YacTen B YanHMUKEe MeHbLLE BOAbl, YEM B KYBLUUHE.
2)12 :2 =6 (CT.) — CTONbKO CTakaHOB B OHOM 4YacTy, T.e. B YaHUKeE.
3)6+12=18nnn 6 - 3 = 18 (CT.) — B KyBLUMHE.




3agaum Ha CTOMMOCTL. ba3oBbin YPOBEHb

3 Knacc L

III banouxa Horypra cromt 14 pyoaefi 60 xomeex Kakoe HaHOOIBMEe KOMHIECTEO
DaHoYeK HOTVpTa MOXHO KyIHTE Ha 100 pyomei?

omer - EM3

W

Kumorpanoa MoproeHE cToHT 40 pyomed. Omer mymma 2 KIOTpaMMa MOPEOEH.
CroMsKO pyOneH cIa4H OH JO/CEeH MoayaHTs co 100 pyomei?

OTEET:

11. Pewwn 3apaym Ha CTOMMOCT.

Hna peMonTa TpedyercE 03 pymoHEa oboeE. 1 mauka KIed paccdHMTaHA Ha
6 pynomoB. Kakoe MHHHMANEHOE EKOMHIECTBO NAaUeE ODOHHOTO EIed HyEHO
KYIIHTE 711 TAKOTO PEMOHTA?

OTBeT:

PelueHne.

1) n=C:a,raen—Konn4yecTso,
C — cToMMOCTb, a — LieHa ToBapa.
100 p. =10 000 k., 14 p. 60 k. = 1460 k.
10 000 : 1460 =6 (ocT. 1240) (6.).
OTBeT: 6 6aHo4eK.

2) 100 —-40*2 =20 (p.).

OTtBeT: 20 pybnen.

4 Knacc

1) UeHa ©Oynoykmn 17 p. Ckonbko cTtoaTr 6
Takux Oynoyek?

eeecee

2) 6 oouHakoBbIX anbbomoB cTtoaT 96 p. Ka-
koBa uUeHa anbboma?

3) 3a BO3OylUHbIE LWapbl 3annatwau 45 p.
CKONbKO KynuanM LwapoB, ecnu ueHa ofa-
Horo 5 p.?

4) Ins ypoKOB Tpyda Kynunu 7 kaTywek 6e-
NnbiXx HUTOK No 13 p. n CTONLKO Xe KaTy-
ek 4épHbiX HUTOK no 14 p. Ckonbko 3a-
nnatunm 3a HUTKK?

5) Ana knacca Hapgo Kynutb 33 TeTpaaw,
no 2 p. kaxpasa. CKONbKO OCTaHeTcs
cpadyn co 100 p.?

zﬂf&ijg

4’(79 'r’c'//, /,




PeweHune 3agay Ha paboTy no Tabnuuam

_ 3 Knacc ‘
7. 1) 3aBog Bbinyckan 32 MalwuHbl B [AeHb. || O OBbSACHN, KaK 3amonHWTL TabmuLy.
CKonbkO  MalWH  3aBOf,  BbIMYCTMA 3@
MapT? Mpou3BoauTENLHOCT | Bpems Pa6ota
2)3a  JeHb  MWHU-NEKapHs  BbinekaeT 19 petaneit B AeHb S [iH, || petaneii
256 Gyxarok xneba. Ckonbko OEWXGHOK 23 3naka B MuHYTY | [ Imun | 230 3HakoB
MCMEYET MUHN-NEKapHs 33 3 AHS: | | kupnnyeit B vac 24 112 knpnuyen

3) TaHas MoeT no 6 Tapenok 3a MUHYTY.
CKONbKO Tapenok OHa BbIMOET 3a 25 MWH?

4) Ckopoctb yknagkv acdansta — 27 M/MUH,
Ckonbko MeTpoB acdanbta ynoxar 3a
4 BOCbMWMYACOBBIX paboymx aHa?

Pabota paBHa NPOM3BOAMTENLHOCTM, YMHOXEH-
HOW Ha Bpems paboThl.

4 PR

10. MNepsbii

L | 910 paBeHCTBO Ha3bIBAOT (opmynoi paboTsi.
., | 970 paBeHCcTBO Ha3blBalo pMy pab

Oynboo3ep pa3poBHsn 3a 4 M
312 m? poporu, a BTOpoM — 3a 8 4 656 M2
Y kakoro Oynbao3epa MNpPOW3BOAUTENILHOCTb
Gonblle U HA CKONbKO?

v t A
III ) Ha ckonbko?

11. OOMH KpOT npopbin NOA3EMHbIA  X0n, ASN-

Hon 360 cm 3a 12 MwuH, a ppyron —
315 cm 3a 21 muH. Bo ckonbko pa3 npous-
BOOMUTENILHOCTb OJHOTO KpoTa 6Oonblie, yem
npyroro?

v t A

ID Bo ckonbko pas?




PelwleHue 3aga4y Ha gBNXeHuUe
no cxemam v Tabnuuam

&. Mopbepn cxemy K Kaxkooi 3apade. Kak
HaNTKU pacCcToAHMEe, BPEemMs, CKOPOCTb?
1) Henosek npowén 24 km 3a 6 4. C ka-

KOW CKOPOCTbIO OH LWIEN?

2) HenoBek WAOET CO CKOpPOCTbio 4 Km/u.
CkonbkoO BpemMeHn emy notpebyertcsa, 4To-
Dbl NponTn paccrtosHue 24 kKm?

3) YenoBek MOET cO ckopocTbio 4 Km/4. Ka-
KO€ paccTosiHMe OH nNpouaeT 3a 6 4?

Cxema 1 Cxema 2 Cxema 3
V=4km/i, t=649 V=7km/y, t=64 V=4km/u, t=7y4
1y

L
S=7KMm S5=24km S =24 km

3 Knacc

13. Pewwu 3apayy pasHbiMU cnocobamu.
JlbbkHMK  pgBurancas 2 4 CO  CKOPOCTLIO
18 kKM/4, 2 4 cO cKOpOCTblO 15 KM/4 N eLWe
2 4 co ckopocTteto 12 km/4. Kakoe pac-
CTOAAHME NPOLEN NbPKHUK 3a 3t 6 47?

PeweHnune. Cnocob 1.
18-2+15-2+12 -2 =90 (km)
Cnocob6 2. (18 + 15+ 12) - 2 =90 (km)
OTBeT: 90 KMm.

14. IpysoBaa mawwuHa 3a 8 4 npowna 280 km,
a nerkoBas TO Xe pacctoaHme — 3a 4 u.
Bo ckonbkO pa3 CKOpPOCTb rpy30BOM Malln-
Hbl MEHbLUE CKOPOCTW JIerkoBOWn?

CkopocTb Bpems PaccrosHue

I ~, Bo ckonbko
|| # pas?

15. TypucTbl B nNepBblA OeHb npownn Ha 6aii-
napkax 25 KM, [OBWUraaCb CO CKOPOCTLIO
5 KM/4, a BO BTOpOM AeHb — 36 KM coO
CKOpPOCTbIO 6 KM/4. CKONbLKO 4acoB MNPOBESN
TypuCTbl Ha Oanpapkax 3a 3TtM aBa OHA?

CkopocTb Bpems PaccTtosaHue

| — 5 km/u 74 1 25 Km
=74

II— 6 km/4 ?49 ) 36 km




PeweHue 3apga4y Ha HaxoXXaeHne 4YeTBepToro
NPOMNoOpLMOHaNbHOro no Tabnuuam

10.3a 5 nactukoB Ona 3annatuna 30 p.,
a MapuHa 3a Takme Xe sacTukM 3annaTtuna
54 p. Ckoneko nactukoB kynuna MapwuHa?

Llena (a) Konwn4ecTtso (n) CroumocTs (C)
o. OpuHakoBas o L. 30p.
M. ? W 54 p.
L€ NN N
naH peLserus.
1. Hantn ueHy nactuka.
2. Hantm KkONnM4ecTBO NacCTUMKOB, KYMJIEHHbIX

MapuHo.

3 Knacc

15. B 12 oagwHakoBbiX MNONHbIX 6GaHkax 84 «r
Kpacku. CKONbKO KWIOrpamMMOB Kpackm B 23
Taknx OaHkax?

7. NMpouutain 3apady M paccmoTpu Tabnuuy. Pe-
WKW 3agadvy no naady.

3a 5 oguHakoBbix anbbomMmoB 3anaatunm 525 p.
CkonbkO Takux anbbomMOB MOXHO KynUTb Ha
840 p.?

Llena Konuyecteo CToMMOCTb
5 wr 525 p.
OpnHakoeas T P
? WT. 840 p.
[lnaH peLueHus.
1) Hainaun LeHy ansboma, 3Has nX

KONM4ectBO 1M CTOMMOCTb.

2) Hawnon konu4ecTtBO KyMJIEHHbIX anbbomoB,
3HaA WX LEHY WU CTOMMOCTb.

4 knacc

1) OowH pabounin obcnyxumBaeT 8 CTaHKOB,
KaXOblih M3 KOTOpbIXx obOpabarwiBaer 11 pera-
nen B 4ac, a Apyron 6 CTaAHKOB, KaXAabli W3
KOTOpbIX oOOpabaTtbiBaeTr 15 pertanein B 4ac.
3a ckonbko 4acoB OHW BMmecTe obOpaboTatoT
1602 petann?

3) MyTb OT OAHOM cTaHUMW OO0 APYrol ToBap-
HblM Moe3n Npoweén 3a 9 4, a naccaXupckuin
3a 6 4. C Kkakoi CKOpPOCTbIO ABWUrasncsa nacca-
XWUPCKWIA noe3n, €ecly CKOPOCTb TOBApPHOro

| noe3pa 6bina 40 km/4?



PeweHue 3apga4 Ha nponopLUMoHanbHoe aerneHune
no tabnuuam

4 knacc

5. CpasHuu nBe 3agauv. YeM OHU MOXOXM U HEM
OTNM4arTCaA?

1) [JeBoyka kynuna 2 ofMHaKoBble KOPOOKMK
C Wwapuvkamn [Onsi  HacTONMBHOTO  TEHHMCA,
a Manbimk 3 Takme xe Kopobku. CKonbko
MasibdMK  3anniatun 3a MNOKynky, ecnv OeBo-
yka 3annatuna 368 p.? Ckonbko 3annartuamv
3a MOKYNKy Manbk4Mk W aeBodka Bmecte? Ha
CKOMbKO Oonblie 3annatun 3a MNOKynky Masb-

YUK, YemMm neBo4ka?
o SYY
o
n

a

n. 2 K.

OnwnHakoeble

M. 3 K.

2) JdeBoyka Kynuna 2 OAOWHAKOBbIE KOPOOKWK
C wapuvkamun Ans HaCTONbLHOro TeHHuca, a
Maned4Mk 3 Takme e kopobku. Ckoneko 3a-
nnaTtun 3a MNOKYMNKY Manb4yuk, €C/lIM OHU BMEC-
Te 3annatunm 920 p.?

a n C

. 2 K. ? p.

M. OpauHakoBble 3 K. ?p.
0.+ M. (2+3) k. 920 p

2 K. 3 K.
[ A M. 0
‘= 4
920 p.

Y10 Haxoaum KaxabiM BblpaxkeHunem?

2 + 3 920 : (2 + 3) - 2

920 : (2 + 3) 920 : (2 + 3) - 3

2 K.
A.& . 5 M.E .
368 p.

YTO HaxoouMM KaxabiM BbIpaXeHWem?

368:2 368+368:2-3

368:2-3 368 + 368 : 2
368:2-3-368

N

6. OauH oTpesok COCTOMT M3 6 paBHbLIX YacTew,
OPYro OTpe3ok — K3 4 Takux Xe yacTteu.
OnnHa atux OByx oTpe3koB paBHa 490 cwm.
Yemy paBHa A/iMHa KaxOoro oTtpeska?

? cm
—

? cm

Y

490 cm

(1




PeweHue 3aga4 Ha nponopLuMoHanbLHoe aerneHune
no tanuuam

10. CpaBuu pasHble cnocobbl pelieHuss 3amau.

1) [Hea mactepa 3apabotann 972 p. Ogud
pabotan 2 4., a gpyron — 4 4. Ckonbko
3apabortan kaxgblil macTtep, ecnuM OHW  pa-
00Tannm ¢ 0AMHAKOBOW NPON3BOANTENBHOCTBIO?

Criocob 1. 972 : (2 + 4) = 162 (p.),

162 - 2 = 324 (p.), 324 - (4 : 2) = 648 (p.)
Crnoco6 2. 972 : (2 + 4) = 162 (p.),

162 - 2 = 324 (p.), 162 - 4 = 648 (p.)
Crioco6 3. 972 : (2 + 4) = 162 (p.)

162 - 2 = 324 (p.), 972 - 324 = 648 (p.)

2) Basnn 2 MOTKa OAMHAKOBOW MNPOBOMOKW.

B opgHOM moTke 20 M NpPOBONIOKM, B APYroMm

15 M. KakoBa macca Kaxaoro MoOTKa MpoBO-
NOKK, ecnu macca aByx mMoTkoB 980 r?

Crnocob 1. 20 + 15 = 35 (m),
980 : 35 = 28, 28 - 20 = 560 (r),
28 - 15 = 420 (r)

Crioco6 2. 20 + 15 = 35 (m),
980 : 35 = 28, 28 - 20 = 560 (r),
980 - 560 = 420 (r)

4 xnacc

7. Pewwu 3apady, ucnonbays Tabnuuy vam CXemy. '

MawwnHa B nepebid OeHb 3a 8 4 npoexana
464 KM, [OBUrasicb C HEKOTOPOW CKOPOCTHIO.
Bo BTOpOM [OeHb OHa Obina B Ny 6 4 u
oBuranacb C TOW Xe CKOpoCTbio. CKONMbKO
BCEr0 KWUNOMETPOB rMpoexana MaluvHa 3a [Ba
nHa?

v t S
I 8y 464 km
Il OpnHakoBas 6y ? KM
|+ 1] (8+6)y ?7 KM
464 Kkm ? KM
[ 8 4 Y 6y A\
-
? KM




PelwleHue 3a4ay Ha HaxXoXxXaeHUe Hen3BeCTHOro
no ABYM pa3HOCTAM

4. O6bsicHn 0b6a cnocoba pelueHusi 3amaun. 5. CpaBHM 3a;auM, Cxembl W CMocoBbl WX pe-
B macTtepckylo NocTynuno 2 Kycka TKaHw: HIGHIA.
OAvH nnuHon 88 ™, mpyron — 108 m. U3 1) K Havany y4yebHOoro ropa Kkynuau Ans

BTOPOro knacca 24 OOWHAKOBbIX [OHEBHW-
Ka, a Ona Tpetbero — 28 Takux Xe [He-
BHMKOB. CKONbKO 3annatunvM 3a [JHEBHUKM
0N BTOPOK/IACCHUKOB W CKONMBbKO A1 TPETb-
€KNaCCHWKOB, €CNM 3a BCE [OHEBHUKM 3anna-
Tann 988 p.?

2) K Hayany y4yebHoro ropa ans BTOPOro
Knacca kynuan 24 OOWHAKOBbLIX [OHEBHMKA,
| ?nn. 88 m a anga Tpetbero — 28 Takux Xe [OHEBHWKOB.
Ckonbko 3annatunv 3a AHEBHWKW AN BTOPO-

BCEN TKaHW CLUMAW OOWHAKOBble NNaThs, Npu-
YEM W3 MNEpPBOr0 Kycka MOMY4MNnock Ha 5
nnatbeB MeHblle, 4em u3 BTOpPoro. Ckonbko
CLUMAN NNATbeB M3 KaXI0ro Kycka TKaHu?

Pacxon TkaHn | Konuyecteo | Obwmi pacxoq
Ha 1 nnatee nnaTtbes TKaHW

I | OpuHakosbii ? nn. 108 m KNACCHUKOB W  CKOMbKO ANs  TpeTbeknac-
= 5 nn. (108 - 88) m CHWKOB, €CNn OHEBHUKW O TPEeTbero Knacca
ctounn Ha 76 p. popoxe?
_ 88 m _ 4 o1 )
- ?2m. 5 nn. Kace i @M;Q; 24 pH.—?7p. 28 0H.— 7.
£ — ) 1 gH.—?2p. NN
108 M Bp. | &7 -

Criocob 1 Cnocob 2. Il = —" ? oH.— 988 p.

1) 108 - 88 = 20 (m) 1) 108 - 88 = 20 (m) 28 oH.— ? p.

2)20 : 5 = 4 (m) 2)20 : 5 = 4 (m)

3) 88 : 4 =22 (nn.) 3)108 : 4 = 27 (nn.)

4)108 : 4 = 27 (nn.) 4) 27 - 5 =22 (nn.)

Orser: 22 nnatbd U 27 NnaTbes.



3agayuun ¢ ucnosib3oBaHMemMm naeu
NPONOPLUOHANIbLHOCTH

3amaua 1. JIBe TpyOBI HAIOMHAIOT OaccefiH 3a 15 MuHHYT. IlepBag TpyOa, padotasg oOnHA,
3all0MHAET 3TOT OacceiiH 3a 20 MHHYT. 3a CKOIBKO MHHYT 3aIllOMHHT OaccefiH OJHa BTOpad
TpyoOa?

LY ] 3 i
Pemenne. 3a 15 MHH COBMECTHOH paOoOThI IepBasd TpyOa 3alloJHHT — OacceilHa. BTOpad —

4

1 .
OCTABIIVIOCSA HA €€ — YacTh, 3HAUHMT, Ha Bech OacceHH y Hee OBl yIoUIO B 4 pasa OofblIe
4

BPEMEHH. T.¢. 1 U.
OteeT: 3a 1 4 3amOMHUT GacceiH BTOpad Tpyoda.

Omxke K 4. [Ipoorkad IBHKEHHE, IEPBBIA TYPHCT MPHIIET B IIYHKT B Uepes 2 4, a BTOPOi — B
OYHKT 4 depes 4.5 4. CKOIIBPKO KHIOMETPOB MEXAY IYHKTaMH A H B?

PemeHue. B]JEMH ABHZRCHHA TYPHCTOB ITIOCAC BCTPCHH IIPOIMOPHHOHAIBHO KBapaTaM

. 2 4 2°
OCTaBOIHECA paCCTDj{HHH l'[}’I‘IL Z = 5 = ? . T.€. OCTABHOIHECA YACTH l'[}’I‘H OTHOCATCH, KaK 2 K




PelwweHune 3agay Ha ABUXKEeHUE ABYX OOBLEKTOB
no cxemam

6. 1) MNpouutair 3apadvy. PaccmMoTpu cxemy M OT-
BE€Tb Ha BOMNPOCHI.
a) YBennuineanoCb WM YMEHbLUANOCb pac-
CTOSiHWE MexXay aBTobycamMm Kaxablii 4ac?
©) Ha ckonbko kKunomeTpos CcOAMXKanucb
aBTOOYCbl KaXablin 4ac?
B) Kakoe pacctosHue npoexann aBTodycChl
3a 2 4?
M3 pByx ropoooB OOHOBPEMEHHO HAaBCTpedy
npyr papyry Bblexanu papa astobyca. OauH
aBTobyc exan co ckopocTbio 60 km/4, Opyrown
80 km/4y. Yepe3d 2 4 oHM BCcTpeTUnucb. Kakoe
paccTosHMe mexay ropogamun?

CKkopocTb coOnuxeHus

11. PaccmoTpu cxembl, BblGepu BblpaxeHus A9
peweHns kaxponm 3apadn. OObACHM, KakK Co-
CTaBfIeHO Kax[0e BblpaxeHue.

1) [OBa cnopTcMeHa OAHOBPEMEHHO nobexann
HaBCTpe4Yy papyr apyry no OeroBon Oopoxke,
OnvHa  kotopo 600 m. Ogmn  Gexan co
ckopocTelo S5 M/c, ppyron 7 m/c. Kakoe
paccToaHme Obino mexay HumK Yeped 40 ¢
nocne crapra?

2) PacctosHme mexay AOBYyMS CNOpPTCMEeHamu

60 km/u 4 80kM/4 | A wnacc | 600 M. Tepsbid cnoptcmeH Gexan cCo CKopo-
l cteto 7 m/c. OH poOroHan BTOPOro, CKOPOCTb
2 kM f=24 kotoporo 5 wm/c. Kakoe paccrtosHue Oynet

2) CpaBHK aBa cnocoba pelweHusa 3anadqn.
Cnoco6 1.

1) 60 - 2 = 120 (km) — npoexan nepsBbli
aBTobycC;

2) 80 - 2 = 160 (km) — npoexan BTOPOW
aBTobyC;

3) 120 + 160 = 280 (km) — paccTosiHMe
MeXxny ropogamu.

Crniocob 2.

1) 60 + 80 = 140 (km/4) — CKOpPOCTb

cObnmxeHna aBToOyCOB;

2) 140 - 2 = 280 (km) — paccroaHue mMexay

ropogamu.

Mexay HumMn 4yepes 50 c?

7m/c 5mMm/c 7m/c 5M£C
A _ - i,
600 m 600 m

1) 600 : (5 + 7):
2) 600 : (7 - 5);

3) 600 : 5 - 600 : 7;
4) 600 : 5 + 600 : 7.

Oteer: 280 km.

(| Oeuxenve B nepeoii 3ajade HasbIBAOT ABUXKE-
’“I HUEeM HaBCTpevy Apyr Apyry, a BO BTOpoW —

. | pBMXEHWe BAOrOHKY.

L



PelwweHune 3agay Ha ABUXKEeHUE ABYX OOBLEKTOB
no cxemam

4. Cpasun gpa cnocoba pelleHns 3agayu.

[lga noesga OTOWNM OJHOBPEMEHHO OT 0f-
HOW CTaAHUMW B MPOTMBOMOMOXHLIX Hanpasne-
Husx. OguH noesn ABurancs €O CKOPOCTbIO
60 km/4, apyroin — 70 km/4. Kakoe pac-
CTOsHWE Obino Mexay noesgamn yeped 3 47

4 knacc

CKopocTb yaaneHus

7. N3 pByx ropopos,

60 km/y i
=70 km/y
=

& | o 1 j
? KM ? KM

? KM
Crioco6 1.
1) 60 - 3 = 180 (km) — paccrosaHue, npowu-
AEeHHOEe NnepBbiM Moe3aom,
2) 70 - 3 = 210 (km) — paccrosiHMe, npou-

NeHHOEe BTOPbIM MOE300M;

3) 180 + 210 = 390 (km) — paccTosHMe
Mexnay noesgamu 4eped 3 u.
Crniocob 2.
1) 60 + 70 = 130 (km/4) — ckKopoCTb ypane-

HUA NOEe300B;

2) 130 - 3 = 390 (km) — paccrTosHue mMexay
noesgamun 4yepes 3 u.

Orser: 390 km.

HaxoOfaLWKMXCA Ha paccTos-
Hue 50 kM Apyr OT 4pyra, Bblexanu OOHO-
BPEMEHHO B NPOTMBOMOJIOXHBLIX HanpaBneHWax
apa aetobyca. OanH exan CcO CKOpPOCTbLH
80 km/4, a ppyroin — 90 km/4. Kakoe pac-
cTosiHMe Obino mexny astobycamu yepes 4 4
nocne eblesna?

_‘80 KM /Y 90 km/y

_ ém,

? KM

\_4

OTBeTb Ha BOMPOCHLI M pelur 3agady.
1) ABTOOYChI COnNMXaKTCA WAWM yoanawTca?




3apauu Ha ABUXKeHUe ABYX 00ObeKToB

10. Pewn 3apayy Ha ABUXEHUE C OTCTABaHMEM.

M3 ropoga B OOHOM HarnpasleHun OOHOBpe-
MEHHO Bblexann asTobyCc M nerkoBas mMaluunHa.

ABTOBYC exan co ckopocTetdo 70 Km/4, a
mMawmHa — 90 km/4. Ha CKOMbKO KWUIOMETPOB
MawmnHa oBroHMT aBTobyCc 3a 4 4?
70 KM/4. A R .
90 km/y _ i
- [
@ = \= ~*
t=4y 7 KM

OTBeTb Ha BOMPOCHI.

1) CoOnnxanuce WM yoansanMcCb MalumHa 1
aBTobYyC?

11. TIpodunsHEI ypoBeHb. M3 IBYX TOpPOJOB, PacCTOAHHE MEXKIY KOTOPBIMH PaBHO 544 KM,
HABCTpPeUy [pyr APYIY OJHOBPEMEHHO BBIEXATH JBa aBTOMOOHIA. CKOpPOCTH IBHIKCHHSA
arTOMOGHIIE! paBHEI 64 KM/4 H 72 kM/4. Yepe3 CKOTBKO YaCOB aBTOMOGHITH BCTPETATCA?

Pemenue. Cnocoé I. O803HAUHM BpeMs aBTOMOOHIECH 10 BCTpeUH uepes x U. Torga mepBBIH
ABTOMOOHIE [0 BCTPEUH CO BTOPEIM IPOHIET 64x KM, 4 BTOPOH aBTOMOOHIL IIPOHIET
JI0 BCTpEeUH 72x KM.

CocCTaBHM H PElIHM YpaBHEHHE!
64x + T2x = 544, 64x + T2x =544, 136x = 644, 136X =644, x = 4.

Cnocob 2. 544 ; (64 +72)=4 (10.)
OteeT: yepes 4 4 BCTPeTATCA ABTOMOOHTIH.

Elrd

2) Ha ckonbko KWAOMETpPOB B 4aC W3MeHs-
NOCb PacCTOsHUE Mex[y HUMWU?

3) Ha CKONbKO KWMNOMETPOB  U3MEHWUIOCH
paccTosiHne mexay HumMu 3a 4 47?7

CpaBHn paa cnocoba  pelueHus.
Kaxaoe OewncTBue.
Cnocob 1.
1) 90 - 4 =360 (km)
2) 70 -4 =280 (km)
3) 360 - 280 = 80 (km)

[MoAcHu

Crniocob 2.
1) 90 - 70 = 20 (km/4)
2) 20 -4 =80 (km)

4 knacc

Orset: 80 Kkm.

349. Tlpu penreHVH 3a/lavf YEAKNTE, KAKYIO U3 CIeIYIOMAX (DOPMYJ CKOPOCTHA B HEW MOMKHO
IPUMEeHUTE:

Uepn = U1 T U323 Ugpn = U1 — U2} Uyg = U1 + va; Uyg = U1 — V2.

1) IIpa MOTOIIUKJIMCTA BEIEXAJH HAaBCTPEUY APYT APYTY U3 IIYHKTOB A u B, paccTogHne
MeKIy KoTopeIMH 232 kM. CKOpPOCTE OJHOT'0 U3 MOTOIHKJINACTOR 62 KM/4, a CKOPOCTh
apyroro — 54 km/4. Hepes CKOTBKO YACOB MOTOITAKJIVCTEI BCTPETATCA?

2) BcagHHK BhIe3:KaeT U3 OVHKTA A U elleT cO CKOPOCThI0 12 KM/U; B TO e BpeMA 13
nyHKTa B, oTcToAmero or A Ha 24 KM, cO CKOPOCTBIO 4 KM /4 BEIXOAUT Tetmexoa. Oba
IBUKYTCA B OMHOM HallpaBJIeHIH, COBNAAAIONIeM ¢ HanpaBieHueM n3 A B B. Ha kakom
paccTOAHUHY OT B BCaJHUK JOTOHHT Telnexona?

3) OT cTaHIIMH B ONHOM HAIIPABJEHUWH OTIPABIATCA MBA IT0e3/la, CKOPOCThL OJJHOTO
60 km/4, a gpyroro — 70 km/4. Kaxoe paccrosnre OymeT Me:KIy IIoe3gaMHi depes 3 47

\<0
v

[]F A
= e -
o2 5 knacc

o — S — e T

o AT T ey o,

4) OT cTaHIIUH B IIPOTHBOIIOJIOKHBIX HAallpaBlIeHHAX OTIPAaBIAIOTCA [Ba IToes3aa.
CropocThs Dacca:kupcKoro moesna 70 KM/4, a CKOpoCTEs ToBapHOro — 40 KM/4. Hepes
CKOJILKO YACOB pPaccToSHHe Mexk Iy moezgamu Oyaer 440 km?



3aZavuvm Ha ABWXKEeHUe Mo peke

5 knacc

350. Karymo 13 GopMy.J CKOPOCTH IIPH ABHKEHHWH 110 peKe BhI OyIeTe HCIIOJIb30BATh IIPHA
OTBeTe Ha BOIIPOC 3aJlaumn:
Unio teu = Vcoder T Uteus Unporus teu = Vcoder — Ureu?
1) CobcTBeHHAasA cKopocTh KaTepa 18 KM/4. CKOpoCTh TeueHHA peKH 2 KM/4. C KaKoH

CKOpPOCTBIO KaTep OyaeT uATH 110 03epy? C KaKOM CKOPOCTBLIO KaTep OyJeT JBUraThCcA IO
TeueHHIO pekH? C KaKol CKOPOCTLIO KaTep OyJeT ABUTaTLCA IIPOTHB TeUeHU A peKu?

2) CKOpOCTE TellJIOX0/ia B cToA4Yel BoJle paBHa 23 KM,/4. CKOPOCTEh TeueHHA PeKH 3 KM /4.
Kaxoll nyTh OpoHIET TEIJIOXO 3a 3 U 10 TedeHNWI0 peKn? KaKol OyTh IPOHAET TEILJIOXO]
IPOTHUB TeueHUA PeKH 3a TO ke BpeMsa?

3) CKOJIbKO BpeMeHH MoTpedyeTca MOTOPHOM JIOAKe, YT00RI IPOIAbLITE 90 KM BBepX mo
peke, eclid CKOPOCTL ABHKeHH A JIOAKH 110 03epy paBHa 20 KM/4, a CKOPOCTh TeUeHHnsd
pPeKH 2 KM ,/4?

4) Ha peke paccTodaHane Me:KAy ABYMA DprudajgaMi 36 KM. CKOJIBKO BpeMeHH IIOTPATHT
MOTOpPHAad JoJKa Ha IYTh OT OJHOI0 IIpuYaJja 0 IPYTroro u o0paTHO, ecJid eé codcTBeHHAA
CKOpPOCTh 9 KM /4, a CKOPOCTh TeUeHH S PeKH 3 KM ,/4?




3aZavuvm Ha ABWXKEeHUe Mo peke

8 Knacc

ora

NMPAKTUKYM MO PELLEHUIO 3A0AY

PrioonoB B 5 9acoR yTpa HA MOTOPHOMH JTOJKE OTIPABHICA OT IPHCTAHH IPOTHE
TEUeHHA PeKH. Heped HeKoTopoe BpeMa OpOCHT AKOpPE. 2 9aca JOBHI pPEIOY H
BepHYIcA obOpatHo B 10 =ZacoB yTpa Toro ke mgEA. Ha Kakoe paccToAHHE OT

TIPHCTAHH OH OTILTELL, &cTH CKOPOCTS TeIeHHA PEKH PaBHA 2 KM/, a coGCTBEHHAR
CKOpPOCTE JTOIKH 6 547 3adavwa 1

Motopras noxka mpomta 20 KM 110 TeYEeHHIO PEKH ¥ BEpPHY-
Jacws obpaTHO, 3aTpaTuB Ha Bech nyTh 4 u 30 mun. Kakosa cko-

i
Sapayv Ha ABNKeHue

Pemente. . POCTB JIOAKH B CTOSIYEH BOJE, €CJIH CKOPOCTh TeYeHUA PEKH paBHa
IIycTs HCKOMOE PACCTOAHHE PAEHO Y EM. CEOpOCTE JOIKH IIPH JIBHAECHHH 1 xm/4?

TIPOTHE TedeHHA PABEA 4 KM/9, IIPH JTEHAEHHH [0 TeueHHEO PaBHa § xe/a. Bpeus, s

32 KOTOpOE 10TKA NOICTEBET OT MeCTa OTHDARTCEHS 70 MeCTa HASHFICHHY O6o3HAYHEB HCKOMYIO COGCTBEHHYIO CKOPOCTE JIOAKU OYKBOH X

(kM /1), 3anmuIuTe:
1) a) ckopoCTh JIOAKH IO TEYEHHIO;
0) CKOpPOCTH JIOAKY MIPOTHUB TEYEHUS;
B) BpeM#, 3aTpayeHHOE HA IYTh 10 TeYeHHUIO;
Pemmus ypansesme, momyTEy X =8. 2) a) Bpem4, 3aTPAYEHHOE JIOAKOM HA IIYTh TPOTUB TeUCHHUS;
Oreer: 8 1L 0) Bce 3aTpadyeHHOe HA JBUIKEHNE BpEeMs;
B) ApoOHOE ypaBHEHHE 110 YCIOBUIO 3a/1a4H;
BecHoil KaTep HIET IPOTHE TEHEHHA DEKH B 1% Pa3a MefIeHHee, TeM 1o Teemmmo. | 3) &) KBAAPATHOE YpaBHEHHWE, K KOTOPOMY IPHBOIHUT IIOJY-
JleTom TeueHHe cTaHOBHTCH Ha 1 mwm memmennee. [losToMy JeToM Katep HISET YyeHHOe 1pobHoe;
OPOTHE TEYEHHA B 1% paza MeTIeHHee, WeM ITI0 TedeHHIo. HafimpTe CKOpDOCTR 0) kopHHU KBaZIpATHOI'O YPABHEHHUHA,
B) OTBET Ha BOMPOC 3aa4H.

00paTHD, PAEHO E + %] Taca. H3 VOI0BHA 3800 CIEIYET, IT0 3T0 BPeMA PABHO

3 gacam. CoCTABHM YPABHEHHE: X Is

TETEHHT BECHOH (B K/

Er9 YrnybnéHHbIN ypoBeHb

CrrBeT:

JlonoaHUTEIbHbIE BOIPOCHI

1. Kaxoe paccroseme nmpomibiia 6l JoKa 3a 3TO BpeMs, ecau Obl
OHA He ITOBOpPAYMBAJIa HA3ad?

2. Kakosa cpefuss cKopocTs 1okH (¢ TourocTsI0 10 0,1 KM /1)?

3. Ha crouxpko nponenTos 6oJbine BpeMeHN 3a'rpa'm.na JonKa Ha 06-
PaTHHIA NYTh, YeM Ha MYTh 10 TEUEHHIO?




PeweHue 3agau coctaBrneHMem ypaBHeHUMN

361. O6bpaAcHATE, KAK COCTABJIEHO YPpaBHeHHE K 3ajade.

1) Paccrosnue Mek 1y IBYMA MeNIexoaMu, HIVITHMHA HaBCTpe-
gy apyr apyvry, 720 m. CKopocTs 0fHOrO M3 HAX HA 8 M/MHH
fonpIlie ckopocTH apyroro. Haiiiure cKOpoCTH MeIIexXoloB, ec-

JH U3BECTHO, YTO OHH BCTPETHIHCE Yepea3 6 MHH.

Pemenwne.

e s ®
MATEMATHKA

v (M/MuH) t (MuH) s (M)
1-# nemexon X 6 6x
2-1 mermiexon x+8 6 6(x + 8) 720
6x + 6(x + 8) = 720. PeweHue 3agad
cocTaBrieHMeM nponopuumn
MATEM ATHU Kﬁ 89. CocraBbTe HPONOPIHIO K 3ajja4e, UCIOJIb3YA TabIMILY.

1) 3a 5 roaBeproe 3anaaTUaIHd 45 p. CKOJIBKO TAKHX KOHBEPTOB
MOYKHO KynuTh Ha 72 p.?

Ilena KonuuecTso CToHMOCTE
oK. 45 p.
OnnHaroBadA
? K. 72 p.

2) IlyTe or Mocker! g0 flpocnaeaa apToOye MPOXOIHT CO CKOPO-
creio 50 kM /4 3a 5,4 4.

Kaxrora CEOPOCTE IBHMKEHHA IIO0e3da, €CJIH OH TPpaTHT Ha 2TOT

sKe IYTE 3 u?

CropocThk Bpems Paceroanue
ApToOye 50 gM/u 5,4u
OnnHarosoe
IMoezn 7?7 KM/ /g 3u




PeweHune 3agau cocrtaBneHuem ypaBHeHUHU

K, M 0.8 Mypmina ®

MATEMATHUKA

3amaua 4. 3a 7,5 rr caxapa zannarunu 210 p. Cronsko
npuaérca sanaatuthk 3a 20 kr caxapa? &)

Pemenune. HKonuyecrso KYNJIeHHOr0 caxapa M CTOMMOCThH
NOKYIKH — [pPAMO NPONOPIMOHANBHEE BenuduHbl. Obosznauum
croumocTs 20 Kr caxapa 6YKBoil X ¥ COCTABHUM NMPONOPILHID.

20

.r_

210 7,5

OreeT: 560 p.

Jamaga 5 TypucTel NIaHHPOBAMH NPOHTH MapIIPYT 3a
6 aHeil, HO M3-3a MIOXO0H NOTOAbl MM MPHILIOCH JABHTATHCA Me/l-
JeéHHee, H BMeCTO NpeanojaraeMelx D2 kKM B AeHb OHH MIPOXOOIHJIH
ToNBKO 39 KM. 3a CKOJMBLKO AHeH TYpPHCTHI NpPOLLIH cBOH Mapii-
pyT? &

Pemenne. INockoNbKY TYPHCTEI He H3MEHHIH NJIaHHPOBAB-
IHICA MAPIIPYT, KOJAHYECTBO AHell 00pamuo nponopyuoHatbHo
PacCTOAHHIO, KOTOPOe TYPHCTHI npoxogAaT 3a 1 aens. Obosnaumm
YHCIA0 AHeil, 3aTpavyeHHBIX HA Bech MOX0J, OYKBOW X M COCTABHM

x 52
NpONOPUHIO: & = 35.

20+ 210
7.5

Orciopga x = . x = 560 (p.).

6-52
Orcioga x = 3—;, x = 8§ (nueii).
OTreeT: 3a 8 qHei.

89, CocraBbTe HPONOPIHIO K 3aja4e, UCIIONB3YA TADIUILY.
1) 3a 5 xouBepror sannaTuiad 45 p. CKOJIBKO TAKHX KOHBEPTOB
MOHO KynuTts Ha 72 p.7

Ilena Koauuectro CToHMOCTE
5 K. 45 p.
OpuHaxoBadA
? K. 72 p.

2) IIyts or Mockeer 1o ApocnaBasa apTodye TPOXOTHT CO CKOPO-
cTeio b0 KM /4 3a 5,4 4.

Kaxopa cropocThk JBMIKeHHA I0€3/a, eCcJH OH TPATHT HA 5TOT
e OVTh 3 u?

Cropocrs Bpemsa Paccroanue
Artobyce a0 BM/u 5,44
OpuHaroroe
[Moesx ? KM/ /a 31

90. 1) O6bsacHUTE, KAK PACCYIKIAJH IPH COCTABIEHUH KAMKION
MpOTMOPIHA K 3ajave: «OIMH KHJIOTPAMM METAJJIONIOMA 3aMe-
"HAeT 2,5 Kr pyael. CKOIBKO PVABLI 3aMEHAKT 4 T MeTANIONO-

aZs:
4000 1 X 2.5 x 2.5 4 1
Z) b KAaKHUX eIWHHIIAX OVAeT HaujeHa Macca PYABRI B KaXI0H
nponopoHun?

91, Kakas npomnopiius coCTaBJeHA O YCJI0BHIO 3ajgadu: «llacca-
JKHPCKUH Moe3a, KOTOPBIH ABUTANCA CO CKOpoCThIO 65 KM/,
3aTpaATH] HAa OYTh MeXJV CTAHIOHAMH 4 4. 3a CKOJIBKO YaCOB
MPOHAET STOT e MYTh TOBADHBIN IOE3], eClIH ero CKOpocTh

40 wn/ua?»:
65 4. 40 _ x, 40 _ 4, 4 _x
1)16_5’ 2)65 4’ 3]65 x’ 4)r;‘..f_-'. 40?

92. IlpounTaiiTe 3amauy, OonpeleATe, IPOIOPIIHOHAILHEl HIHA 00-
PaTHO NPONOPIIHOHANBHEI BeJIMYHHEBI, 0 KOTOPHIX B Hell HIéT




PaspeneHue TpygHoCcTen npu pewieHM 3aaav
B 7-9 Knaccax |

n.4. MareMaTH4ecKas ModeIb TEKCTOBOH 3a1a49l AsLLbLA
.5. Pemmenne ypaBHeHHIl S VL
Ilems m4: YUHTh CEMHKIACCHHKOB MEPEBOIMTL TEKCT 3aJadud ¢
€CTECTBEHHOTO SM36IKA HA S3BIK MaTEMATHUe CKHX MOJIETIEl. D=l
Ilens IL5.: YUHTH CEMHKIACCHHKOB JOBOJHMTL PCIICHHS YPABHEHHA H g

TCKCTOBEIX 33049 10 THC/IOBEIX OTBCTORB.

L. 3a0anun na pazHete cHOCOObL 3ANUCH 0YKECHHBIX PABCHCING
"3aIMINTE HECKOJIBKHMH CIIOCO0AMH B BHJIE PABEHCTEA, YTO UHCIIO @ B 5 pa3 OolIbIIe
gHCTIa b".

2. 3a0anua Ha 000CcHoéaHNE COCINAGICHHON MOOCTN K INEKCINO0BOIL 3a0ade
OOBSCHUTE, UTO IIPHHATH 34 X, KaKHE BEMHUAHBI YPABHATH B ypaBHeHHH (50—x)=(50-3x)-2
K 3a7a4e: "B AByX Memkax Opu1o 1mo S0 Kr caxapa. IToce Toro Kak H3 OHOTO MEIIIKA B3STH
B 3 paza OoIbIIE caxapa, 4eM H3 JIPYIoro, B HEM OCTAIOCH B 2 pa3a MEHBIIE caxapa, YeM B

apyroM. CKOJIBKO caxapa B3sAIH H3 IIEPBOI0 MeIKa?

3. 3aoanus nHa odocHosar e PaIULHBIX MOOeTell K 00HOI 3a0a4e

K 3zamaue «l13 myHKTA 4 B IYHKT B, paccTofdHHE MEXIY KOTOPBRIMH 256 KM,
OTIIPABHJICA TOBAPHBIA IIOE3]] CO CKOPOCTBEY 66 KM/4, a cmycrd 20 MHH 4epe3 NIyHKT B
MIPOIIEN CKOPBIA IMOe3]] CO CKOPOCTRI0 90 KM/U B HAIpaBIeHHH IYHKTA 4. Yepe3 CKOIBKO
BPEMEHH I10CIIE BBIX01Aa TOBAPHBIHA IT0€3] BCTPETHICSA CO CKOPBIM?» COCTABJICHEI YPABHEHHUA:

2) 66x+90[x—1J=256; e L
3 66 90 3
1 1 1
6) 256-66-+ = (66°+90) [x g ﬂ : r) 256—90x=56[x " Ej |

1) OGBsicHUTE, UTO 0003HAYEHO OYKBOI ¥ B KaXKI0M YPaBHEHHH.
2) Kakue BeIMUHHEI YPABHHBAHCH B KA:KIIOM YPaBHEHHH?
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ABIIAETCA IPABHIBHBIM IIEPEBOIOM HA MAaTEMATHYE CKHIH A3BIK YCIIOBHA 3a1a4H:
«HaiiuTe CKOPOCTh JIETKOBOTO ABTOMOOHIIA, 3HAd, 4TO OHAa Ha 20 KM/4 OOJIBIIE

CKOPOCTH I'DY30BHKA H UTO 200 KM JIETKOBOH ABTOMOOHITE ITpoe3kaeT Ha 30 MHHYT OBICTpEE,
UeM IPY30BHE»? UTO 0003HAUEHO OYKBOH X7

Kakue ommOKH JONMYIIeHEI B HEBEPHEBIX BapHAHTAX IIepeBoaa’
5. Cocmasnierue ypagHenuil k 3adaqe, npu yKa3auuu, 4mo 0003Ha4ums 3a X
IIepepeguTe YCIIOBHE 3aJa4H HA MaTeMaTH4e CKHH A3bIK JBYMS CIIOCO0AMH: B IIEPBOM
— OyKBOi x 0003HAYLTE BCE INTAHOBOE 3aJaHHE, 4 BO BTOPOM — INTAHOBYIO JTHEBHYIO HOPMY.
bpurajga mqomwxHa ObLIA 3aKOHYHTE CEB 3a 15 mHell. OgHaKo eXeTHEBHO 3aCEBATIOCEH HA
10 ra Oomplle, YeM MPEANOIaraloch, H 3a 3 JHA OO CPOKa OCTABATIOCH 3aceATh 36 Ia.
CKOJIBKO TEKTApOB JODKHA 3acedTh OpHuraza’

6. CamocmoamensHoe onpeoesieHue mund 3a0a4u i cocmasienue ypaeHeHus
JlaeTcs Gonbmoi HAGOp pa3HOOOpa3HEIX 3a7a4 H OT YUSHHKOB TpelyeTca ONpeaeIHTE THII
33144 H COCTABHTE YPAaBHEHHE, €CITH BO3HHKHYT TPYIHOCTH, IIOJIE3HO IIOCMOTPETE Pas3eiI

"IIpaKTHKYM M0 PeMIeHH 0 TEKCTOBBIX 3a1a4'".



3aZa4yM Ha NPOLEHTLI

16 | CToHMOCTE Ipo€3da E [PHrOpPOTHOM 3IIEKTPOIOe3Ile cocTaEaseT 198 pvOmed.
[ITxoneHHEEAaM IOpegocTaBafeTcs cEkHOkA 50%. CEomeKo pyOneH CTOHT Ipoesq
TPYIIE H2 4 B3pocasx H 12 mEoIEHHKOE?

OteeT: . Erd

CToumocTb npoesaa B NpuUropoaHoM anekTponoesae cocrtasnseTt 198 p.

LLIkonbHUKam npeaocTaBJIAETCA CKNAKa, paBHasdA NnofioBUHE LEHbI NMpoe3aa. 4 knacc

CKonbKo CTOUT npoesn rpynnbl U3 4 B3pocnbiX U 12 LWIKOSTbHUKOB?

PeweHne.

198 -4 +198:2-12=792 + 1188 = 1980 (p.).
OtgeT: 1980 pybnen.

5 knacc

965®. B kiiacce 35 y4eHUKOB, IPUYEM YUCJIO MATBYUKOB COCTABIISA-
eT 79% ot uuncia geBodyexk. CKOJIBKO B KJIACCE MAJbUYUKOB?

966®. 35 r cosim pacTBopusu B 165 r Bogbsl. CKOJIBKO IIPOIIEHTOB CO-
JIX COIEPIKUTCA B pacTBope?

9670. IlIxkonsEuKY cobpanu 456 Kr MakynaTrypsl. I3 Heé npu me-
pepaboTKe moJiyuymjach nucdas Oymara, Mmacca KOTOPO# cocra-
Buna 60% maccsr Mmakysnatypbl. CKOJIBKO TeTpajeil moJayduTca
13 3TOM MaKyJIaTyphsl, ecjau Macca ogHou terpaau 30 r?




3agavyvm Ha NPOLEeHTLI

8249®, [IpounTaiiTe 3afjauy U CKayKUTe, KAKaA BeJHUYMHA IIPHHATA
3a 100% . UsBecTHa su ara Besmunna? Kawk nwaittu 1% 7 Kak or-

BETHTH Ha BOIIPOC 3amadn’? ' Am—nn "
1) B 6aHKe Mo HEKOTOPOMY BKJany HauucaaoT 11% romoswix. MATEMATHKA
JTO 3HAYHT, YTO BHECEHHAA CYMMa uUepesd rojl VBeIMUYHBAETCH
Ha 11% . Ha CKOJBKO yBeJIWYHTCA BKJIAJ, COCTABJAKIHUA
2500 p., uepes roa?

2) B 6aHKe 1I0 HEKOTOPOMY BEJaAy HauncaaoT 11% romoswix.
Yepes rog cymMma Ha BKJIaje yBeguumiace Ha o961 p. Kakas
cymma OblIa BHeceHa B DaHK?

3) B bank nomoxxunu 3200 p., a yepes roj| Ha c4YeTy OKAas3aJloCch
Ha 256 p. doasme. CKOJIBKO IPOIEHTOB IOJOBBIX HAYHCJIIHIL
faHK mo aTOMY BKJIAAy?

831.1) Pazmep eauHOIo COIMAJIBHOTO Hajiora cocraByseT 13%.
Croabsko pybaeill HYKHO 3aIllIATHTE C CYMMGBI:
a) 20 000 p.; ©) 150000 p.; =) 500000 p.; r)1000000p.?
2) Kaxoii 6ymet sapaboTHasA miaTa mociie mOBeIIIeHna Ha 23% ,
€CJIH J0 MOBBIIIeHNA 0HA COCTABJIAJA:
a) 2500 p.; 0) 5600 p.; B) 10 000 p.?
3) B marasmHe HOET pacupojaska TOBaApoB CcO CKHAKOM 15%.
Haiigure HOBBIE 1IeHBI TOBAPOB, KOTOPbLIe MMeJIH IepBOHAYATb-

HO IIeHy:
a) 2250 p.; 6)154{ 3 | Hanor na aoxoast ¢usuueckux auu (HAPI) B PP cocrasnser

Oreer:

13%

ElrNd

oT

HauucAcHHOI 3apaboTHoil muatel. Ckonbko pydieit noayyaer pabOTHHK nocie
yiuarsl HIMJI, ecnun nauncnennas sapabornas nuara cocrasaser 20 000 pyoneii?



3apaum Ha NpoueHTbl. ba3oBbin YPOBEHb

OTReT:

Heany KyzpMETy HagHcTeHa 3apadotHad rata 20 000 pyomefi. Mz 3Ttofl cynmuEr
BRMHTASTCH HAIOT Ha J0XOME! (HIHMMECKHX THIl B pazMepe 13%. Cromexo pyonei
OH IIOIYHYHT DOCIe VIUIATEI DoJ0X0THOIO Hanora?

ElMd

OTReT:

El'3 mo ¢uzHEe cmaBams 25 BRINVCKHHKOB IOKONEL, 9T0 COCTABIAET TPETH
OT ODIere wYHCAA BEOTYCKHHEOE.
HE CIABATH 3K3aMeHa 0o dumke?

Ui

CEOMEED BEITYCEHHEOE ITOH  IIIEOIE

828.1) Karkyio 3apaboTHyIO IJIATY HAUHCIAIOT pabOTHUKY, eciu
mocae yiratel 13% Hasmoros oH nmoaydaer Ha pyku 8700 p.?
2) @dupMa NIaTUT peKJaMHBIM are’HraM 5% OT CTOMMOCTH 3a-
kasa. Ha KakyiO cyMMY HaJI0o HAWUTH 3aKashsl, 4To0RI 3apaboTaTh
1 mau p.?

829. M3 48 Kr cBe:xux BUIIeH noayyaercs 9,6 kr eyiménsix. CKob-
KO IPOILIEHTOB OT MACChl CBEXXHX BHIIEH 3TO cocTaBader? Yemy
pPaBeH TIPOIEHT VCYIITKH?

830. 3épua xode npu xapke TepanT 12% cpoeil maccel. CKOMBKO
obsxaperHoro Kode nmonyunresa us 1,5 Kr ceexxero?

831. 1) Pasmep eamHOro collMAJBHOTO Hajora cocrasisaer 13%.
Cronbko pybieil HYKHO 3aILIATHTH C CYMMEI:
a) 20 000 p.; ©) 150 000 p.; =8) 500000 p.; r) 1000000 p.?
2) Kakoii 6ymer sapaboTHas miata mocJie noBbimenus uHa 23% ,
€CJIM JIO IOBBIIIEHHSA OHA COCTABJIANA:
a) 2500 p.; 6) 5600 p.; B) 10 000 p.?
3) B marasuHe upér pacnpomaxa ToBapoB co cKuakxoil 15%.
HaiigmTe HOBBIE I[@HBI TOBAPOB, KOTOPEIE MMEIH NIePBOHAYAIE-
HO IeHY:
a) 2250 p.; 6) 15300 p.; B)10500p.; 1)450p.

S Knacc

8249, IIpounTaiiTe 3agauy U CKa:kuTe, KaKad BeJIMUMHA IPHHATA

3a 100% . UsBecrna nn ara sennunna? Kax waitru 1% ? Kak or-
BETHTE Ha BOIIPOC 3agadn’

1) B 6aHke 110 HEKOTOpPOMY BKJIAAY HauucaAwT 11% rojoBsIx.
JTO 3HAYHT, YTO BHECEHHAS CYMMa Uepes Toj VBeJHYHBALTCS
Ha 11%. Ha cKoOJBKO yBeNWUHMTCA BKJIAJ, COCTABJIAMIIUI
2500 p., yepes roa?

2) B banKe 0 HEKOTOPOMY BRJIany HauucasioT 11% romoBmIx.
Yepes roj cymma Ha BKJaaje yvBenuuuiaack Ha o961 p. Kakas
cymMMa OblTa BHeceHa B OaHK?

3) B 6ank momoxuau 3200 p., a yepea roj Ha c4eTy OKazajoch
Ha 256 p. Oombme. CKOMBKO TPOIEHTOB T'OJOBBIX HAUMCIHII
baHK 1o aTomy BKIagy?




3apaym Ha cmecu u cnnasbl. [1IpodUnbHbLIN YPOBEHb

11. ITpoduneHEIi ypoBeHb. IMerTcAd 1Ba Kycka Merammia Maccoi 80T u 70 r, KOTOpEIE
CoJep:xaT pasIHUHYI KOHILCHTPALHI0 cepedpa. ECIH CITaBUTE 3TH JBa METalIa, TO Ha BBIXOJE
TIOJTYUHTCS METALT, KOTOPRIH OyIeT comep KaTh 63% cepebpa. ECIIH Ke CIINTaBHTH OJHHAKOBEIE
MACCBHI 3THX METAUIOB, TO Pe3yIbTATOM OYJET CIUIaB, coiep:kamui 65% cepebpa. CKOIBKO
TpaMMOB cepelpa HaXOJHTCH B IEPBOM KyCKe MeTasa?

Pemenne. IIycTe B IIEpBOM CIUIABE KOHIEHTpalHA cepedpa COCTABIIAET Xj, BO BTOPOM — X».

COOTBETCTBEHHO, B IIEPBOM CILTaBe HaxoautTcd 80x; T cepedpa, a BoO BTOpoM — 70x; T.

Ilpp cHOmaBIeHHH  METAUIOB  o0pasyeTcd TPeTHH cImaB  Maccoi 150 T,  KOTOpEIi
CONEPXKHT x; +x, T  cepebpa. Ilo ychmoBHIO  3a7aud., KOHIEHTpanmug cepefpa B HeM
cocTaBIAeT 63%, T.¢. Macca cepebpa paBHa 0.63-150. CocTaBHM ypaBHEHHE!

80x; + 70x; = 0,63-150.

[IpH cHOMaBIEHHH pPAaBHBIX MacC METAUIOB, KOHLEHTpalHsa cepedpa B HOBOM MeTallle
CoCTaBIIIET 65 %, T.€. x; + x» = 2-0.65.

CocTaBIgeM H pelaeM CHCTEMY YPaBHEHHIA:
80x;, +70x, =150-0,63,
x, +x,=2-065 Er3

ITporeHTHI BCTpeuarTea B 3ajadax o CILIaBax, CMeCAX WJIH pac-
TROpax. B 9THX 3a/jauax HCIIOJB3YeTCA IOHATHE NPOUECHMHO20 CO-
deprcarus. &

Hpnqeumﬂbzm CGBEPMEHHEM BellleCTBA B CILJIaBe HA3bI-
EdeTCA OTHOIIéHHEe MACCEHI 3TOI'0 EellleCTBEA K MACCe BCero CILjaa- 6 Knacc
Ed, BRIDAEEeHHOE B ITPOIIEHTAX.




3agayn Ha cmecu u cnnaBbl. [MpodunbHbIN YPOBEHDb

6 Knacc

574, OmHUM M3 NepPBLIX CILJIABOB,

Taw, ecnu B 10 KT criiaBa Meu ¢ 0JI0BOM Cojiep:RuTes 6 Kr meiu,

TO eé MNPONEHTHOE COAEPAHNE B 3TOM CILTAaBe PAaBHO

% +100% = 60%.

573. KakoBo IpOLEHTHOE COJepsKaHne MeIN B €€ CILIaBe ¢ 0JIOBOM,

ecad B 00 KI comaBa comepicuTeA:
1) 30 Kr meau; 2) 30 kr omosa?

KOTOPBIH T/ CTATH HCIOMb-
30BaTh, OBLI 2MEKMP — CILIAB
30JI0Ta ¢ cepedpoM, B KOTOPOM
IPOILEHTHOE COJEPIKAHHE Ce-
pebpa cocraBaamo 20—30%.
Ha dqororpagpun (puc. 93) uso-
OpasKEH IIyMepCcKui mumeM u3
HIEeKTPA, UBMOTOBIEHHBIH Bo-
nee 5000 ner nazazn. &)

1) CKOMBKO KHJIOTPAMMOB cCe-
pebpa HY:XHO H00ABHTE K Puc. 93

1,4 Kr 307074, 4TOGBI MOJYUUTE HJEKTP € COAEPKAHUEM cepel-
pa, paBusM 30% 7

2) CKOTBKO KHJIOTPaMMOR 30JI0Ta HYKHO T00aBHTE K 1,2 KT ce-
pedpa, YTODRI IIOJIYVUHTE 3JEeKTD ¢ coflepxanneM cepedpa 30% ?

575®, BeroH — OJMH M3 CAMBIX

APEBHHUX CTPOMTEJIBHEBIX MAaTe-
puamoB. Ero wmcnonesoBanm
vike B Jlpeenem Erunre Oonee
5000 ner masaxa. Beron npume-
HAJICA ¥ [IpU BossejeHuu Be-
aukoH KwuTalicKoil cTeHBI B
Il 8. g0 H.s. (puc. 94). Ina
NPUrOTOBRJIEHUA OeToHA cMe-
IIUBAIOT BOAY, LIEMeHT, IecoK
u mebeHs B  OTHOMIEHHH
2:4:9:17.

Puc. 94

1) KakoBo B 9T0# cMecH MPOIEHTHOE COePIKaHHE!

a) meMeHTa;

0) mecka;

B) mebHA?

2) Crkonbko 1eMeHTa MoHAA00UTCA I npurorostedus 16 v Ge-
ToHa?

IIpoueHTHOE Ccoflep:kaHHe BENIECTBA B PACTBOPE HABLIBAIOT

KOHYenmpayue.

576.1) Cronpko rpammoB caxapa cogep:urca B 100r 25%-ro

caxapHoro cupona?

2) Cronbko rpaMmoB cou cogep:xurcea B 100 r 13% -ro BogHoO-
I'o pacTBopa coju?

3) Cronpko rpaMmmoB mofa cogep:kurcea B 100 r 4% -ro coupro-
BOTO pacTBopa noja?

577.1) B 200 r conesoro pacrsopa cogepskurca 10 r conn. Kakosa

L ]

KOHIIEHTPAIHA COJH B pacTBope?

2)B 120 r roas!l pacteopuid 30 r caxapa. Kakoea KoHIeHTpa-
1A caxapa B pacTeope?

3) IIna mpurotoRneHnaA KJIIOKBeHHoro Mopca Baamm 200 T
KIOKBBI, 150 caxapa u 17 Boger (171 BOALI HMeeT Maccy
1 kr). Kakogo nponeHTHOE colep:KaHue caxapa B Mmopce?

4) Kakoil 0yeT KOHIEHTPAIHA COJIH B pacTeope, ecau B 100 T
BOJIBI PACTBOPHUTE 25 T conu?

5) Kakoil 6yneT KOHIeHTpaIWA caxapa B cupone, ecid B 150 T
BOJbI pacTBOpHTE 50 r caxapa?

PaccmoTpum safauu, Npy pemeHnd KoTopwix 3a 100% mpusn-

MAaKTCA PA3HBIEC BEIHYHHEI.

Bamgawa 1. IlupnHy OpAMOYrONBHHUEA VBEJHYHIH HA

20% , a ey yeeauunan Ha 25% . Ha CKOJIBKO IPOIEHTOR YBEJIH-
YHJIACK ILIOIA/Ib IPAMOYTOIbHIKA? )

Pemenwue.
1) Ilyere mupuHa NpAMOYroOabHMEA @. Torma mocie yeenmue-

Buda Ha 20% oHa cTamna paBHoH 1,2a.
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